

大咖云集共商发展大计、共促合作多赢

2019聊城青年人才洽谈会召开

本报聊城9月12日讯(记者 谢晓丽) 9月11日,2019聊城青年人才洽谈会正式开幕,200多名省内外知名企业家、青年创新创业人才相聚聊城,共叙乡情友情,共商发展大计,共促合作多赢。

本次活动由共青团山东省委、中共聊城市委、聊城市人民政府指导,聊城市人才工作领导小组办公室、共青团聊城市委、聊城市发展和改革委员会、聊城市商务和投资促进局、聊城市人力资源和社会保障局、聊城市科学技术局主办,中共东昌府区委、东昌府区人民政府承办。活动作为全省青年企业家创新发展国际峰会2019园区考察6个承办地市之一,以“青春新动能,建功新时代”为主题,旨在贯彻落实市委十三届八次全会精神,搭建起青年人才展示风采、分享智慧、碰撞思想、合作共赢的舞台,为推动聊城在全省争创一流、走在前列,奋力实现在鲁西大地率先崛起贡献磅礴青春力量。

开幕式上,市政府副市长马丽红代表市委、市政府致辞,对各位嘉宾表示热烈欢迎。聊城市委、市政府将坚定努力方向、大力聚贤引才、全面优化环境,吸引一批科技型、创新型、成长型企业投资聊城、落户聊城,吸引一批国内外优秀青年人才了解聊城、融入聊城。



开幕式上,“青春作伴”聊城在外校友返乡行动启动。

随后,她与聊城市70后优秀校友代表、北京大学化学与分子工程学院党委书记、教授马玉国,80后优秀校友代表、清华大学信息技术研究院助理研究员郭健,90后优秀校友代表、广州初心网络科技有限公司CEO孙阔,00后优秀校友代表、浙江大学在读学生李敬宇共同启动了“青春作伴”聊城在外校友返乡行动。

会议还对聊城市人才政策和东昌府区“双招双引”政策进行了推介,2019年聊城市大学生创新创业大赛获奖项目进行了颁奖,七个合作项目代表进行了现场签约。分别是:市人才办、团市委与北京寰球人才

交流服务中心签订《聊城市高层次青年人才引进工作合作协议》;市青年企业家协会会员单位、聊城中通新能源汽车装备有限公司与北京亿华通科技股份有限公司签订《氢燃料环卫车项目》,市青年企业家协会会员单位、山东伯爵人力资源服务有限公司与网聚精英(北京)信息技术有限公司签订《齐鲁人才网聊城服务中心项目》;北京爱酷游科技股份有限公司董事长郭鹏先生与东昌府区嘉明开发区党工委书记梁满峰同志,北京华胜信安有限公司副总经理杜军钊先生与中鸿资本董事长朱海涛先生签约;上海创蓝科技有限公司副总经理徐景春先生与安

泰公司董事长王孟江先生,深圳市三维通机器人有限公司副总经理李义春先生与安泰公司张蒙先生签约。

在下午召开的聊城青年企业家协会会员大会上,选举产生了协会领导班子。东昌府区牵头组织了投资兴业人才和科技创新人才主题洽谈。

以青年人才洽谈会为契机,市人才办、团市委还将建立长效机制,加强对参会嘉宾、青年人才的经常性联系,重点推进“青春作伴”聊城在外校友返乡行动,通过各地高中学校联系服务一大批聊城籍在外青年人才,形成一个充满活力的青年人才交流合作平台。

普及安全知识 创建平安校园

——沙镇中心小学消防安全知识教育

为提高学校教师的消防安全意识,掌握消防基本知识,增强自我保护和救助能力,9月6日,沙镇中心小学组织教师参加了一次消防安全培训。讲解员对老师进行消防教育之后,耐心细致地介绍如何打开灭火器,保持安全距离,并做了演示。通过幻灯片放映火灾发生的案件,让老师们认识消防工作的重要性。教给老师们如何应急避险,如何处理火灾。通过本次培训,全体教师深刻认识到安全工作责任重大,表示一定为学校、学生的安全尽好职、站好岗,为营造一个安全文明健康的校园贡献自己的力量。(东昌府区沙镇中心小学 王永宪)

闫寺学区深入开展 向伦学冬同志学习活动

为大力弘扬社会主义文明风范和道德品质,闫寺学区深入开展向伦学冬同志学习活动。学区组织全体教师学习中共聊城市东昌府区委教育工委关于转发《中共山东省委教育工委关于在全省教育系统深入开展向伦学冬同志学习活动的通知》的通知,介绍了伦学冬同志的先进事迹,动员广大教师认真学习伦学冬同志的高尚精神。

他在面对危险时,用生命的托举,诠释了“四有”好老师的深刻内涵,以高尚的道德品质践行了舍己为人、见义勇为的大爱精神。教师们纷纷表示在今后的工作中要学习伦学冬同志的先进事迹和高尚品德,安心从教,热心从教,舒心从教,静心从教,努力提高思想政治素质,师德素养和业务能力,落实践行立德树人根本任务,在教书育人的岗位上为党和人民教育事业作出新的更大的贡献。(闫寺学区 闫晓燕)

聊城市妇联观摩团到开发区调研贫困户“双提升”工作

近日,全市“破难行动”现场推进会走进蒋官屯街道,市妇联主席徐霞带领观摩团进行了现场观摩。在任庄村,徐霞一行听取了贫困户“双提升”

等工作汇报,要求巾帼志愿者持续为贫困户整理房间,打扫庭院,引导他们树立热爱劳动、讲究卫生的良好习惯。(胡善珊)

聊城开发区北城办事处召开“扶贫政策集中宣传月”部署会议

近日,北城街道办事处召开了“扶贫政策集中宣传月”部署会议,学习市区会议精神,安排部署本单位落实意见。会议指出,将利用9月份的时

间加大扶贫政策宣传,压实帮包干部和扶贫专干职责,进一步提升帮扶水平。(时书明)

聊城开发区加大扶贫资金监管

为了最大限度的发挥“一本通”系统的经济和社会效益,开发区财政局将2019年扶贫补贴资金纳入一本

通系统发放,截至目前,雨露计划和危房改造资金两项补贴资金共计33.4万元已通过系统发放完毕。

聊城开发区东城办事处召开“扶贫政策集中宣传月”部署会议

近日,东城街道召开了“扶贫政策集中宣传月”部署会议,学习市区会议精神,安排部署本单位落实意见。会议

指出,将利用9月份的时间加大扶贫政策宣传,压实帮包干部和扶贫专干职责,进一步提升帮扶水平。(时书明)

聊城开发区蒋官屯过硬党支部带领贫困户脱贫

近年来,蒋官屯街道不断强化农村基层党支部建设,凝心聚力,助力脱贫。通过打造过硬农村党支部,与社区、街道形成联动的动态管理模

式,科学统计,精准识别;利用扶贫收益设立村公益岗位让他们增加就业收入,提升造血能力。(张露露)

聊城开发区召开“扶贫政策集中宣传月”部署会议

近日,开发区召开了“扶贫政策集中宣传月”部署会议,学习市文件,安排部署全区落实意见。会议指出,

将利用9月份的时间加大扶贫政策宣传,压实帮包干部和扶贫专干职责,进一步提升帮扶水平。(时书明)

声明

二楼摩力克展位,法人秦书刚,将原有红星美凯龙质保金单据丢失,收据编号为:450240,金额人民币(大写):贰万圆整。

在此声明此收据作废,由此产生的任何责任与上海红星美凯龙品牌管理有限公司聊城分公司无关。特此声明!

声明

红星美凯龙二楼金可儿展位,法人温家君,将原有红星美凯龙电卡、电表箱押金单据丢失,收据编号为:0432245,金额人民币(大写):捌佰伍拾元整。

在此声明此收据作废,由此产生的任何责任与上海红星美凯龙品牌管理有限公司聊城分公司无关。特此声明!